
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO EL DÍA QUINCE DE JULIO  DE 2010. 
 
Asistentes: 
Sra. Alcaldesa 
Dª María del Pilar Reques Heras (P.P.) 
Sres. Concejales: 

Partido Popular (P.P.) 
D. Francisco Javier García-Loygorri García  
Dª María Victoria Cardona Robledano 
 Partido Socialista Obrero Español (PSOE)  
D. José García-Loygorri García  
Dª Cristina  Grau  López 
D. Javier Guibert Vara de Rey 
Excusa asistencia: Dª Blanca Bueno Ramiro 
Ausentes sin excusa: ninguno. 
 
Sr. Secretario: D. Claudio Sartorius Alvargonzález 
 
En Navas de Riofrío, a las 19,10  horas del día 15 de julio de 2010 se reúnen en el Salón 
de Sesiones de la Casa Consistorial los Sres. Concejales arriba citados, bajo la 
Presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª. María del Pilar Reques Heras, actuando como 
Secretario el que lo es de la Corporación, D. Claudio Sartorius Alvargonzález, a fin de 
celebrar la sesión ordinaria convocada para este día y hora. 
 
Examinadas actas de 27 de mayo, que se corrige en punto final “problema planteado por 
varios vecinos por la ...” y se suprime último párrafo completo, así como la 
extraordinaria de 17 de junio de 2010, son aprobadas por asentimiento unánime. 
 
2.- INFORMACIÓN SOBRE APROBACIÓN DE CERTIFICACIONES Y 
ESTADO DE EJECUCIÓN DE OBRAS DE GUARDERÍA, PITA DE TENIS Y 
PAVIMENTACIONES. 
 
 
La Sra. Alcaldesa informa de que la guardería se encuentra a punto de ser concluida y 
que se ha certificado obra por importe de 90.800,79€ por el Arquitecto municipal a 
favor del contratista Construcciones FJ Redondo , S.L.. 
También se ha certificado por el Arquitecto  obra por modificaciones por importe de 
9.824,85€ según consta, esencialmente para drenajes y refuerzo cimentación. 
Informa la Sra. Alcaldesa de que es necesario traer la luz  para la guardería desde la 
calle de la Concepción y de que debido a la necesidad de abrir la guardería el 1 de 
septiembre de ha negociado precio con el contratista para su ejecución, sin perjuicio de 
solicitar a Unión Fenosa que colabore en los gastos con material u obra. 
 
Informa de la certificación final de obra de Pista de tenis, ejecutada por Construcciones 
Hilucasa, S.l. por importe de 39.891 €, con fondos estatales FEESL 2010, recibidas el 
30 de junio. 
Se informa de que se han solicitado dos presupuestos para la obra de pavimentaciones y 
sólo se ha recibido, sugiriéndose por D. José García-Loygorri que se solicite otro 
presupuesto. 
 



3.- INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA: PAGOS REALIZADOS Y LICENCIAS 
OTORGADAS, ESCRITOS RECIBIDOS.  
Los Sres. Concejales quedan enterados de los movimientos de fondos, pagos e ingresos 
desde la última sesión, así como de las licencias otorgadas. 
Informa la Sra. Alcaldesa de que es preciso iniciar expediente para renovar el cargo de 
Juez de Paz Sustituto, que vence el mes de septiembre, por lo que se realizará 
convocatoria pública en el Municipio. 
Informa del otorgamiento de subvenciones para peones, ya confirmadas; que se ha 
confirmado la subvención de 2.000 € para el campamento urbano crecemos en verano. 
Informa de que se tienen en lista peticiones para 12 niños en la guardería y que se ha 
procedido a la selección de los técnicos en educación infantil con la colaboración de una 
Concejal de área, varias madres y esta alcaldesa. 
 
Informa de que se ha recibido escritos de Marbella Bravo por los que solicita, entre 
otras cosas, que la  plaza de auxiliar se transforme en plaza de funcionario. La alcaldesa 
informa de que se estudiará la propuesta. 
 
4.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
Se señala que existe un alto riesgo de incendios y se abre un pequeño debate sobre la 
posible participación del Ayuntamiento y de la población en la colaboración contra el 
fuego. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcaldesa dio por terminado el acto, a las 
20,00 h levantándose la presente acta, que firman la Sra. Alcaldesa y el Secretario, que 
da fe de su contenido. 
 
 
 
 
 
 
 
 


